

达州市应急管理局督导防汛减灾和救灾资金管理使用工作

为深入贯彻落实中、省、市防汛减灾工作会议精神，扎实做好今年防汛减灾各项准备，2022年5月24日~25日，达州市应急管理局党委委员、副局长赵星江带队，深入通川区、达川区、宣汉县督导防汛减灾和救灾资金管理使用工作。



督导组先后前往通川区江陵镇、碑庙镇，达川区金盘子水电站、渡市镇、百节镇，宣汉县芭蕉镇等地，查看防汛减灾体制机制建设、包保责任制落实、“三个避让、三个紧急撤离”要求落实、预案修订与演练、救援救灾物资储备、应急排危除险工程、倒损住房重建与维修加固进度等情况。

赵星江要求各地

一是要牢固树立“人民至上、生命至上”的理念意识。始终把人民群众的生命安全放在首位，深刻吸取郑州“7·20”暴雨灾害事件教训，进一步补短板、强弱项，扎实做好各项迎战准备。



二是要把防汛减灾各项部署要求落到实处。将有关责任压实到最小单元，加强隐患点受威胁人员的动态管理，深化预警信息的“叫应”机制，结合实际，优化完善应急预案，落实“电调服从水调、水调服从洪调”要求，切实发挥防洪调度作用，采取多项措施确保安全度汛。



三是要加强救灾资金管理使用。高质高效推进应急排危除险项目，加快倒损房屋重建和维修加固进度，加强救灾资金使用的公示公开和一卡通发放工作，让受灾群众切实感受到党和政府的温暖与关怀。

（据：达州应急）